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IZVJEŠĆE  

 

LIGA VETERANA NS DUGO SELO 

za sezonu natjecanja 2020/21 

 

Uvod 

 

            Prije početka natjecanja odrţan je Plenum klubova, u Dugom Selu, dana 18.06.2020. 

godine. Na plenumu je Povjerenik za natjecanje podnio izvješće o provođenju natjecanja u 

sezoni 2019/20. Nakon izvješća uslijedila je rasprava u kojoj su sudjelovali predstavnici 

klubova, a u kojoj se raspravljalo o tijeku natjecanja te problemima koji su se javljali na 

pojedinim utakmicama. Klubovi su odgađali pojedine utakmice uslijed nepovoljnih 

vremenskih uvjete te iz osobnih razloga igrača pojedinih ekipa, te su iste odigrane naknadno. 

Ponašanje ekipa, odnosno njihovih  igrača uglavnom je bilo korektno. Predstavnici klubova 

iznosili su pojedinačne primjedbe koje su se odnosile na nedovoljnu pripremljenost terena za 

igru, pojedine nepravilne nastupe igrača, te nezadovoljstvo suđenjem pojedinih sudaca. S tim 

u vezi, nakon rasprave zaključeno je da su klubovi duţni organizirati utakmicu tako da su 

ispunjeni svi potrebni uvjeti kao i za druge prvenstvene utakmice seniora i mladeţi. Duţnost 

je sudaca da prije svake utakmice izvrše identifikaciju igrača, dok su predstavnici klubova 

duţni iznijeti svoje primjedbe u vezi nastupa igrača koji nemaju valjanu športsku iskaznicu, i 

to prije početka utakmice, kako se ne bi tim igračima dozvolio nastup, ali i nakon odigrane 

utakmice radi podnošenja prijave zbog nepravilnog nastupa i provođenja disciplinskog 

postupka protiv kluba koji je tog igrača uvrstio u ekipu.  

 

     Klubovi u natjecanju    

 

          Na plenumu klubova  utvrđeno je da će u natjecanju sudjelovati 12 klubova: NK DUGO 

SELO, NK DUBRAVA, NK KLOŠTAR, NK LONJA, NK MILKA TRNINA, NK RAKOVEC, NK 

RUGVICA, NK STRMEC (B), NK SLOGA Kriţ, NK VRBOVEĆ, NK ZELINA  i NK ŢABNICA. 

U odnosu na prošlu sezonu, u natjecanje uključila je se ekipa NK ZELINA. 

 

          Prema utvrđenom kalendaru, natjecanje u sezoni jesen 2020/21 započelo je 31.08.2020. 

godine, a završilo 19.10.2020. godine, dok je proljetni dio započeo 29.03.2021., a završio 

14.06.2021. godine. Prilikom utvrđivanja kalendara natjecanja uzeta je u obzir činjenica da 

krajem listopada dolazi do promjene u računanju vremena, tako da bi satnica odigravanja 

bila pomjerena, a što bi stvaralo probleme klubovima u organizaciji utakmice, dok u 

proljetnom dijelu nije bilo problema kod utvrđivanja rasporeda, jer je prvenstvo započelo na 



vrijeme i bilo je dovoljno vremena da se završi u redovnom tijeku.  Redovita kola odigravala 

su se  ponedjeljkom, a iznimno četvrtkom 3. i 6. kolo. U proljetnom dijelu veći dio  utakmica 

odigran je ponedjeljkom, a samo odgođene i naknadno odigravane utakmice igrane su 

četvrtkom. Dogovorom klubova, pojedine utakmice igrane su petkom.  

 

           Utakmice su odigravane na registriranim terenima za igru, NK Vrbovec kao domaćin 

odigravao utakmice na terenu sa umjetnom travom, dok je  NK Dugo Selo, zbog izgradnje 

igrališta odigravalo je svoje domaćinske utakmice na terenima u Sop Hrušćici i Boţjakovini. 

Utakmice je sudio jedan sudac, osim utakmice 10. kola NK Vrbovec-NK Dugo Selo koje su 

sudili tri suca. U organizaciji utakmica nije bilo većih nepravilnosti. Stanje travnjaka na 

pojedinim terenima je bilo dobro. Tereni su se pravilno obiljeţeni u većini slučajeva, te su 

sadrţavali propisane tehničke naprave. Zapisnike o utakmici pisali su sami suci, uz prisutnost 

predstavnika klubova. Utakmice su podjednako sudili i stariji, iskusniji suci, te mladi suci, 

zastupljeni iz Središta Vrbovec, Dugo Selo, Zelina i Kriţ. Pri određivanju sudaca za utakmicu 

vodilo se računa o putnim troškovima, tako da su u većini slučajeva klubovima sudili suci sa 

njihova Središta.  

 

           Odigrano je ukupno 132 utakmica, 118 je završilo pobjedama, a 14 utakmica 

neriješenim rezultatom. 

 

           U 22. kola, ukupno je postignuto 674 pogodaka, što bi značilo 30 po kolu, odnosno 5 

po utakmici. Najbolji rezultat ostvarila je veteranska ekipa NK DUGO SELO koja je ostvarila 

19 pobjeda, 1 neriješenu i 2 izgubljene utakmice. Najefikasnija je ekipa NK ŢABNICA koja je 

postigla ukupno 92 pogodaka, dok je sa najmanje primljenih ekipa NK VRBOVEC, i to samo 

15 pogodatak.  

       

              Od ove sezone kompletan raspored i rezultati utakmica redovito su objavljivani na 

internet stranici Hrvatskog Nogometnog Saveza i Nogometnog središta Dugo Selo.    

       

Suci 

 

              U delegiranju sudaca sudjelovali su povjerenici iz svih središta, Dugo Selo, Vrbovec, 

Kriţ, te unatoč objektivnim problemima, jer se igralo radnim danima uspjeli su u svim 

utakmicama delegirati suce. Utakmice su podjednako sudili mlađi i stariji suci. Primjetno je 

da se stariji suci bolje prilagođavaju ekipama i uspješnije sude utakmice, dok je kod mlađih 

primjetno nesnalaţenje odnosno  susprezanje u suđenju veteranskim ekipama. Mada to nije 

bilo pravilo, jer su klubovi iskazivali pristranost pojedinih starijih sudaca. Suci su bili 

usmjeravani na činjenicu du su duţni pristupiti utakmicama ozbiljno, te ih suditi kao i svaku 

drugu utakmicu redovnog natjecanja. Mlađe suce upozoravalo se na propuste u pisanju 

zapisnika, te potrebu identifikacije igrača. Prije odigravanja upozoravalo se teţinu pojedinih 

utakmice te davale smjernice na način vođenja utakmica. Kod prekidu dviju utakmica zbog 

fizičkog napada na suce, po ocjeni drugih sudionika suci nisu svojim odlukama doveli do 

nastalih situacija. Osim navedenih, tijekom sezone većih primjedbi na suđenje od strane 

klubova nije bilo. Dapače, nakon nekih utakmica klubovi su se javljali za pohvalama za 

suđenje pojedinih mlađih sudaca     

   

 

 

 

 



Disciplinske mjere 

 

             U protekloj sezoni isključen je samo jedan igrača, koji je kaţnjen sukladno DP HNS-

a, dok je zbog napuštanja terena za igru jedna ekipa kaţnjna novčanom kaznom. Stoga ovom 

prilikom čestitam svim klubovima na fer i korektnom vladanju.  

 

TABLICA 

 

1. DUGO SELO 22 19 1 2   83 : 18 58 

2. VRBOVEC 22 17 4 1   81 : 15  55 

3. ŽABNICA 22 17 1 4   92 : 22 52 

4. STRMEC 22 13 5 4   67 : 38 44 

5. SLOGA 22 11 4 7   61 : 48 37 

6. LONJA 22 11 2 9   48 : 44 35 

7. ZELINA 22 9 3 10   50 : 63 30 

8. RUGVICA SAVA 1976 22 8 2 12   40 : 70 26 

9. DUBRAVA 22 6 0 16   50 : 85 18 

10. KLOŠTAR 22 3 1 18   18 : 64 10 

11. MILKA TRNINA 22 2 3 17   40 : 93 9 

12. RAKOVEC 22 2 2 18    44 : 114  8 

   118 28 118 674:674  

 
 

 
 

Stoje s lijeva: Marko Nujić (Povjerenik za natjecanje), Mario Markušić, Ivica Cvitić, Goran 

Vujić, Mihael Barišić, Dražen Mesec, Danijel Šarić, Tomislav Šarić, Mario Tomičić, 

Tomislav Slišković i Josip Jularić 

Dolje: s slijev na desno: Filip Višić, Velibor Vujić, Ivica Franjić Ilija Petrušić, Petar 

Dumančić, Krunoslav Valjak, Stanko Slišković,  

Nedostaju (Hrvoje Šarić, Rade Bilić, Ivica Kosak, Darko Krapec) 

   



 

 
 

Povjerenik za natjecanje: Marko Nujić i Ivica Franjić-kapetan ekipe 

 

             Povjerenik za natjecanje zahvaljuje svim sudionicima u natjecanju, predstavnicima 

klubova na zajedničkoj suradnji, povjereniku za suđenje te povjereniku za veteranski nogomet 

Nogometnog saveza Zagrebačke ţupanije.   

 

    

  Povjerenik: Marko Nujić 


